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SPIS TREŚCI

Pozostaw zwyczajne życie i wejdź do świata pasji w kolorach 
Renault. Podążaj za sercem. Wybieraj spośród ekskluzywnych 
produktów ubarwiających codzienność, ułatwiających życie 
zawodowe i kultywujących ducha współzawodnictwa, którego 
wcieleniem są RS i Alpine. Odkryj stylową, sportową modę  
i wyrafinowany świat biznesu. Poznaj bagaże, z którymi chce się 
podróżować, a także nasze precyzyjne zegarki i kolekcjonerskie 
miniatury. Odkryj o wiele więcej: dbałość o szczegóły, stylistykę  
i wyjątkowość — innymi słowy, wizerunek Renault, który tak lubisz.

W pełni realizuj
swoją pasję Renault!
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ALPINE
Legendarne kolory 
pole position
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T-shirt Alpine
100% bawełna. Dzianina dżersejowa. 200 g/m². Krój 
prosty z wycięciami bocznymi. Oznakowanie: nadruk po 
stronie serca, na ramionach, plecach i bocznych 
paskach. Naszywka – trójkolorowa flaga i silikonowy 
pasek na rękawach. Dostępne dwa kolory: niebieski 
i biały.
Kolor niebieski
Produkt dostępny  
w rozmiarach od S do XXL
77 11 579 718 do 722

T-shirt Alpine
Pełnia wymagań i dynamizmu Alpine w jednym 
T-shircie: graficzna charakterystyka marki oraz 
nienaganny prosty krój z wycięciami bocznymi. 
Oznakowanie: nadruk na piersiach, pod 
kołnierzykiem i u dołu. Naszywka – trójkolorowa 
flaga.
Kolor czarny, wersja z 2016 r.
Produkt dostępny  
w rozmiarach od S do XXL
77 11 782 091 do 095

Koszulka polo Alpine
Oddychająca dzianina, stylowy kołnierzyk zapinany na suwak, 
i zasłużone pole position w garderobie. 70% bawełna i 30% 
poliester. Krótkie rękawy i wykończenie ściągaczami. Krój prosty 
z wycięciami bocznymi. Oznakowanie: nadruk po stronie serca, 
na ramionach, plecach i bocznych paskach. Naszywka – 
trójkolorowa flaga. Silikonowy pasek na rękawach.
Kolor ciemnoniebieski
Produkt dostępny w rozmiarach od S do XXL
77 11 579 735 do 739

Koszulka polo Alpine
Wygodna koszulka polo, 100% bawełna, dzianina w splocie 
piqué, 220 g/m². Krótkie rękawy i wykończenie ściągaczami. 
Prosty krój z wycięciami bocznymi. Kołnierzyk zapinany na  
3 guziki. Oznakowanie: haft po stronie serca, na ramionach  
i na plecach. Nadruk na bocznych paskach. Naszywka – 
trójkolorowa flaga i silikonowy pasek na rękawach.
Kolor czarny
Produkt dostępny w rozmiarach od S do XXL
77 11 579 730 do 734

Kolor czarny, wersja z 2015 r.
Produkt dostępny  
w rozmiarach od S do XL
77 11 579 724 do 727

Kolor biały
Produkt dostępny 
w rozmiarach od S do XXL
77 11 579 712 do 716
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Bluza z moltonu zapinana na suwak Alpine
Ciepły komfort w samym sercu rywalizacji. Bluza z moltonu, 
320 g/m², stawiany kołnierz, kieszenie typu kangur. 70% 
bawełna i 30% poliester. Kaptur w kontrastującym kolorze. 
Krój prosty. Wycięcie boczne. Oznakowanie: haft po stronie 
serca i na ramionach. Nadruk na bocznych paskach. Naszywka 
– trójkolorowa flaga. Silikonowy pasek na rękawie.
Kolor szary Heather Grey
Produkt dostępny w rozmiarach od S do XXL
77 11 579 749 do 753

Kurtka Alpine
Zapiera dech w piersiach: wiatroszczelna, wodoszczelna 
i elegancka. 100% poliester. Lekka podszewka z poliestru. 
Szczelne szwy. Kaptur podwójny, pod kołnierzem. Kieszenie 
zapinane na suwak. Oznakowanie: nadruk po stronie serca, 
na plecach i na ramionach. Naszywka – trójkolorowa flaga 
i silikonowy pasek na rękawach.
Kolor czarny
Produkt dostępny w rozmiarach od S do XXL
77 11 579 754 do 758

Softshell Alpine
Wszystko, czego potrzeba, aby zająć czołowe miejsce 
w Twojej garderobie: 3 warstwy, 100% poliester, 
wodoodporny i oddychający, kieszenie zapinane na 
suwak i wodoodporne. Oznakowanie: nadruk po stronie 
serca, na plecach i na ramionach. Naszywka – 
trójkolorowa flaga. Silikonowy pasek na kieszeni.
Kolor czarny 
Produkt dostępny w rozmiarach od S do XXL
77 11 579 764 do 768

Bezrękawnik Alpine
Stój na czele pogoni za świetnym wyglądem: bezrękawnik 100% 
nylon w kolorach Alpine ogrzewa bez blokowania ruchów. 
Wypełnienie: 70% puch kaczy i 30% poliester. 2 kieszenie boczne 
zapinane na suwak. Oznakowanie: nadruk po stronie serca,  
na plecach i na ramionach. Naszywka – trójkolorowa flaga. 
Silikonowy pasek na boku.
Kolor ciemnoniebieski 
Produkt dostępny w rozmiarach od S do XXL
77 11 579 759 do 763

Koszula męska Alpine
Wyróżnij się dzięki koszuli Alpine – to w 60% satyna bawełniana 
i w 40% poliester. Długie rękawy. Mankiety zapinane na guziki. 
Krój lekko dopasowany. Wycięcie boczne. Easy Care: łatwe 
pranie i prasowanie. Oznakowanie: haft po stronie serca i na 
ramionach. Dostępna wersja damska. 
Kolor biały 
Wersja męska dostępna 
w rozmiarach od S do XXL
77 11 579 744 do 748

Wersja damska dostępna 
w rozmiarach od S do XL
77 11 579 740 do 743
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Czapka z daszkiem Alpine
Wygrana na wszystkich frontach! Do tego dopasowana, dzięki 
paskowi regulującemu zapinanemu na rzepy. 100% poliester,  
7 stopni regulacji. Oznakowanie: haft z przodu i nadruk pod daszkiem. 
Naszywka – trójkolorowa flaga. Silikonowy pasek na daszku.
Kolor niebieski
77 11 579 769

Czapka z daszkiem Alpine 
Symboliczny kształt czapki z daszkiem o 6 stopniach 
regulacji doprowadzi Cię do celu. Do dzieła! 100% 
bawełna szczotkowana. Haft z przodu i na daszku. 
Pasek regulujący: taśma plastikowa.
Kolor czarny
77 11 579 770

Czapka Alpine
100% akryl. Z otokiem. Ściągacze 1/1. Naszywka 
z drukowanym logo „Alpine”, przeszytym nicią 
w kontrastującym kolorze niebieskim.
Kolor szary
77 11 782 104Koszulka polo damska Alpine

100% bawełna. Dzianina w splocie piqué. 220 g/m².  
Krótkie rękawy i wykończenie ściągaczami. Krój dopasowany. 
Kołnierzyk zapinany na 4 guziki. Oznakowanie: haft po 
stronie serca, na ramionach i na plecach. Nadruk na 
bocznych paskach. Naszywka – trójkolorowa flaga.  
Silikonowy pasek na rękawach.
Kolor czarny 
Produkt dostępny w rozmiarach od S do XXL
77 11 782 106 do 109

Bluza jeansowa damska Alpine
98% bawełna i 2% elastan. Krój dopasowany. 
Oznakowanie: haft na ramionach, na plecach i z przodu.
Kolor niebieski 
Produkt dostępny w rozmiarach od S do XL
77 11 782 110 do 113

Chusta Alpine
100% wiskoza. 
Oznakowanie: drukowany 
wzór. Pasek silikonowy z logo 
Alpine. Wymiary: 2 x 1 m.
Kolor szary
77 11 782 105
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Pluszowy miś Alpine
Dołącz misia do swojej drużyny. Dzieci go 
pokochają. 100% poliester, wypełnienie 
z watoliny poliuretanowej. Wymiar 
(wysokość): 23 cm. W okolicznościowym 
pudełku.
Kolor niebieski
77 11 579 780

Czapka z daszkiem dziecięca Alpine
Chroni przed słońcem, gdy czekacie na przejazd Alpine. 
100% twill poliester. Płaski daszek.
Kolor czarny 
77 11 782 103

T-shirt dziecięcy Alpine
100% bawełna. Dzianina dżersejowa. 
200 g/m². Prosty krój z wycięciami 
bocznymi. Oznakowanie: nadruk na 
piersi, pod kołnierzykiem i u dołu. 
Naszywka – trójkolorowa flaga.
Kolor czarny
Produkt dostępny w rozmiarach  
dla dzieci od 4 do 14 lat
77 11 782 097 do 102 Lekka torba Alpine

Noś dynamiczne kolory. 100% poliester. 
Główne zamknięcie na sznurek. Środkowa 
kieszeń zapinana na suwak.  
Wymiary: 46 x 36 cm. 
Kolor ciemnoniebieski
77 11 579 781

Aktówka / torba na laptop Alpine
100% poliester (wewn./zewn.). Główne zapięcie i 1 przednia 
kieszeń zapinane na suwak. Wzmocniona przegródka na laptop. 
Regulowany, odpinany pasek na ramię. Szlufka z tyłu do 
przymocowania do walizki na kółkach. Oznakowanie: nadruk 
Alpine z przodu i na plecach. Silikonowy pasek.
Wymiary: 40 x 30 x 4 cm.
Kolor czarny
77 11 782 115

Plecak Alpine
100% poliester (wewn./zewn.). Zamknięcie główne i 2 
kieszenie zapinane na suwak. Przegródki wewnętrzne 
i wzmocniona przegródka na laptop. Tył wzmocniony 
i regulowane szelki. Oznakowanie: nadruk Alpine z przodu 
i po bokach. Silikonowy pasek.
Wymiary: 45 x 31 x 12 cm.
Kolor czarny
77 11 782 114

Walizka Sztywna walizka Alpine
Jeżeli lubisz wyprawy, podróżuj stylowo z walizką, która Ci 
je ułatwi. 4 kółka obrotowe 360° , wysuwany uchwyt, 
niezależne 2 komory, w tym jedna z paskami. Obudowa z 
poliwęglanu. Zamknięcie TSA.  
Wymiary: 48 x 35 x 20 cm. 
Kolor niebieski 
77 11 782 116 



Słuchawki FOCAL Alpine
Eleganckie, lekkie i wygodne przewodowe słuchawki Focal Alpine 
dotrzymają Ci towarzystwa wszędzie, oferując przy tym wyjątkowe 
doznania  dźwiękowe: izolację akustyczną, wyraźne barwy dźwięku, 
czułość, dokładność, precyzję…Zmysłowe doznania, doskonałe 
postrzeganie jakości produktów Focal. Produkt w etui ochronnym, 
w zestawie z kablem i adapterem do gniazd samolotowych. 
Kolor niebieski 
77 11 782 478

Zatyczki do uszu Alpine 
Chroń uszy i nie pozostawaj głuchym na stylistykę. 
Pomarańczowe zatyczki z poliuretanu. Czarne 
metaliczne etui z wygrawerowanym logo «Alpine»  
i zakrętką. Do zawieszenia na kółku do kluczy.
77 11 579 778
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Kubek Alpine
Rozpocznij dzień od dobrej kawy 
w stylowym kubku ceramicznym 
z ziarnistym wykończeniem. 
Wymiary: Ø 8 cm / wysokość: 10 cm. 
Pojemność: 200 ml. Można używać 
w mikrofalówce i myć w zmywarce. 
Kolor czarny
77 11 579 773

Obudowa iPhone Alpine
Solidna obudowa z poliwęglanu, która nadaje charakteru 
Twojemu iPhone’owi oraz idealnie go chroni. Elementy 
gumowane. Kompatybilny z: iPhone 5C, iPhone 5S, 
iPhone 6+.
Niebieska
iPhone 5C: 77 11 579 775
iPhone 5S: 77 11 579 776 

Długopis kulkowy Alpine
Połącz dwie przyjemności: pisanie i legendę 
Alpine. Plastik, elementy gumowane. 
Końcówka w kolorze pomarańczowym. Klips 
z oznakowaniem Alpine. Czarny tusz.
Kolor czarny
77 11 782 356

Flaga Alpine
Trzepocząca flaga przywróci do życia mit Alpine! 
Chorągiewka z poliestru, patyk z plastiku.  
Wymiary flagi: 30 x 45 cm.
Kolor niebieski
77 11 579 779

Brelok do kluczy Alpine
Każdy utalentowany kierowca potrzebuje 
breloka marzeń. Taśma z poliestru. Akcesoria 
z metalu, wykończenie: szczotkowane 
aluminium. Wymiary (bez kółka): 2,5 x 8,5 cm.
 Kolor niebieski
77 11 579 782

Parasol Alpine Racing
Cechy mistrza: otwieranie i zamykanie automatyczne, 
100% poliester Pongée, konstrukcja  z włókna szklanego. 
Solidny uchwyt dzięki gumowanej rączce. W zestawie 
z pokrowcem ochronnym. Średnica: 92 cm.
Kolor ciemnoniebieski
77 11 579 774

Przypinka Alpine
Mosiądz. Zapięcie motylkowe z tyłu. 
Wymiary: 20 x 10,7 mm.  
Wykończenie: błyszczący chrom.
77 11 579 329

Czarna  
iPhone 6+: 77 11 579 777



INITIALE PARIS
Dyskretny urok i elegancja,
osobistą sygnaturą
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Torebka Initiale Paris
Idealna ambasadorka ducha Initiale Paris. Klasyka 
połączona subtelnie z nowoczesnym szykiem 
i rygorystycznie zaprojektowanym rozkładem. Duża 
kieszeń wewnętrzna ze skóry, ukryta kieszeń z przodu oraz 
zamknięcie główne zapinane na suwak. Naturalna skóra 
cielęca licowa na zewnątrz. Elementy ze szczotkowanego 
metalu. Oznakowanie: „Renault” wytłoczone na skórzanej 
metce i „Initiale Paris” na plakietce z matowego niklu. 
W komplecie z bawełnianym pokrowcem.  
Wymiary: 40 x 37 x 18 cm.
Kolor czarny/ametyst
77 11 578 405

Duża torba Initiale Paris
Luźna i elegancka torba oferuje unikalny luksus: pojemność – możesz 
zabrać ze sobą wszystko, co zechcesz. Praktyczna: duża skórzana 
kieszeń wewnętrzna, otwarta kieszeń z przodu, główne zamknięcie 
zapinane na suwak oraz odpinany pasek na ramię. Wyjątkowa: 
naturalna skóra cielęca licowa. Gładka, miejscami przeszywana skóra, 
logo Initiale Paris. Lekka podszewka z bawełny w kontrastującym 
kolorze. Elementy ze szczotkowanego metalu. Oznakowanie: „Renault” 
wytłoczone na skórzanej metce i „Initiale Paris” na plakietce 
metalowym. W komplecie z bawełnianym pokrowcem.  
Wymiary:: 50 x 44 x 25 cm.
Kolor czarny/ametyst
77 11 578 406

Aktówka Initiale Paris
Praktyczna elegancja czy życie zawodowe? Dwa w jednym. 
Szlachetna i gładka naturalna skóra cielęca licowa oraz 
zaawansowany zmysł organizacyjny: liczne przegródki wewnętrzne, 
w tym duża kieszeń ze skóry chroniąca dokumenty, zamknięcie 
główne zapinane na suwak, dyskretna kieszeń z przodu. Elementy 
ze szczotkowanego metalu. Oznakowanie: „Renault” wytłoczone 
na skórzanej metce i „Initiale Paris” na metalowej plakietce. 
W zestawie z bawełnianym pokrowcem ochronnym.  
Wymiary: 35 x 28 x 8 cm
Kolor czarny/ametyst
77 11 578 404

Torba weekendowa Initiale Paris
Świetne materiały torby Initiale Paris to również swoboda ruchu. Zaproszenie na 
długie weekendy. Nie do odrzucenia. Naturalna skóra cielęca licowa, skóra gładka, 
miejscami przeszywana, logo Initiale Paris, boczne paski regulujące, elementy ze 
szczotkowanego metalu. Duża kieszeń wewnętrzna ze skóry, kieszeń z przodu, 
zamknięcie główne zapinane na suwak, odpinany pasek na ramię. Oznakowanie: 
„Renault” wytłoczone na skórzanej metce i „Initiale Paris” na metalowej plakietce. 
W komplecie z bawełnianym pokrowcem.  
Wymiary: 64 x 47 x 28 cm.
Kolor czarny/ametyst
77 11 578 407
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Parasol Initiale Paris
Możesz liczyć na jego niezawodność i automatyczne otwieranie. Parasol ochroni Cię 
przed deszczem i zapewni miejską elegancję. Wyrafinowany, z kontrastową czaszą 
i naszywką z poliestru Pongée, matowy stelaż z czarnego włókna szklanego. Rączka 
pokryta skórą cielęcą przeszywaną logo „Initiale Paris” zapewni wyjątkowy komfort dla 
Twojej dłoni. Elementy ze szczotkowanego metalu. Oznakowanie: „Renault” 
wygrawerowane na metalowym pierścieniu i na przycisku do otwierania. „Initiale 
Paris” na tkanej naszywce. W komplecie z pokrowcem ochronnym. Średnica: 110 cm.
Kolor czarny/ametyst
77 11 578 408

Etui na identyfikator/kluczyk  
Initiale Paris
Karta „wolne ręce” to technologia ułatwiająca 
podróżowanie. To etui z naturalnej skóry cielęcej 
licowanej, z ekskluzywnym przeszyciem „Initiale Paris”, 
zapewnia karcie szlachetną oprawę i najlepszą ochronę 
w środkowej przegródce zapinanej na suwak. Elementy ze 
szczotkowanego metalu. Oznakowanie: „Renault” i 
„Initiale Paris” wytłaczane. W okolicznościowym pudełku 
wyłożonym bibułką.  
Wymiary: 12,5 x 8 x 2 cm.
Kolor czarny/ametyst
77 11 578 401

Portfel Initiale Paris
Portfel przeznaczony do codziennego użytku daje możliwość 
przechowania najważniejszych rzeczy przy zachowaniu 
najwyższego poziomu elegancji: miejsce na banknoty, 
kieszeń zapinana na suwak i 4 przegródki na karty płatnicze. 
Gładka, miejscami przeszywana skóra, logo Initiale Paris. 
Podszewka z bawełny w kontrastowym kolorze; naturalna 
skóra cielęca licowa, nieżyłkowana. Oznakowanie: wytłaczane 
„Renault” i „Initiale Paris”. W okolicznościowym pudełku 
wyłożonym bibułką.  
Wymiary: 13 x 9 cm (zamknięty)
Kolor czarny/ametyst
77 11 578 403

Etui na karty Initiale Paris
Etui z naturalnej skóry cielęcej licowej, 
z kontrastującą podszewką z bawełny 
i przeszywanym wzorem „Initiale Paris”. Kieszeń 
z przodu i 3 przegródki z tyłu: idealne dla 
najczęściej używanych kart. Oznakowanie: 
„Renault” i „Initiale Paris” wytłaczane. 
W okolicznościowym pudełku wyłożonym bibułką. 
Wymiary: 11,5 x 8 cm
Kolor czarny/ametyst
77 11 578 402
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Z.E.
Moc płynie
z innowacji 
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T-shirt Renault Z.E.
T-shirt z motywem „samochodu elektrycznego” na 
niebieskim tle, dla modnego wyglądu. 100% bawełny 
dzianinowej, 180 g/m². Krój prosty.  
Oznakowanie: nadruk po stronie piersi i na plecach.
Kolor niebieski 
Produkt dostępny w rozmiarach od L do XXL 
77 11 576 221 do 223

Pamięć USB Renault Z.E. 
4 GB pojemności i ultra cienka budowa. Zapragniesz 
zabrać go wszędzie ze sobą, dzięki jego 
przezroczystej obudowie z poliwęglanu oznaczonej 
logo «Renault Z.E.» nadrukowanym z boku.  
Wymiary: 3 x 3 x 0,75 cm. 
Kolor niebieski 
77 11 574 475

Pluszak Twizy 
Ulubieniec pośród dzieci. Mnóstwo miękkich 
przytuleń gwarantowanych od 18 miesiąca 
życia. Można prać w pralce automatycznej. 
Przybliżona długość 15 cm. 
Kolor niebieski 
77 11 780 841

Długopis kulkowy Renault Z.E.
Zapisz swoje nowe życie z Renault Z.E.   
długopisem z niebieskim tuszem. Mechanizm 
obrotowy. Oznakowanie: rysunek na korpusie i 
klipsie. Sprzedawany  w zestawie po 10 sztuk. 
Kolor biały/niebieski 
77 11 782 174
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Business 
& Corporate
 Niezwykłość duszy Renault 
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Zestaw 3 ołówków 
Renault Business
Inspiracja Renault zaczyna się zawsze od czystej kartki 
papieru. Weź przykład z marki Renault! Ołówek 
drewniany, wkład grafitowy HB, strugany. Oznakowanie: 
logo „Renault” wydrukowane na korpusie.  
Wymiary: ø 0,75 x 176 mm. W zestawie etui.
Kolor czarny
77 11 780 966

Smycz Renault
Okaż swoje przywiązanie!  
Smycz z prążkowanego nylonu.  
Klips z czarnego plastiku. Metalowe 
kółko do kluczy i uchwyt do telefonu. 
Oznakowanie: nadruk „Renault” 
z jednej strony.  
Wymiary: 118 x 2 cm.
Kolor czarny
77 11 780 937

Brelok do kluczy Losange
Nic nie pasuje lepiej do pojazdu 
Renault niż elegancki brelok do kluczy 
Renault. Ze znalu, wykończenie 
chromowane z połyskiem. W torebkach 
po 10 sztuk.
77 11 424 795

Przypinka Losange
I tak romby Losange stały się 
przypinkami... Prezentuj wartości 
lidera, nosząc przypinkę ze znalu 
o chromowanym wykończeniu 
z połyskiem. Zapięcie motylkowe. 
Wymiary: 9,3 / 15 mm.  
W zestawie ze specjalną podkładką.
77 11 780 422 (9,3 mm)
77 11 780 423 (15 mm)

Długopis kulkowy Renault 
Business 
Korpus z półprzezroczystego plastiku. Niebieski 
tusz. Oznakowanie: logo „Renault” 
wydrukowane na korpusie.  
Wymiary: ø 1,02 x 13,7 cm.  
W torebkach po 12 sztuk w różnych kolorach. 
Kolor żółty/czarny/biały
77 11 780 965

Brelok do kluczy Renault 
Business
Dbałość o szczegóły otwiera wszystkie drzwi. 
Ze znalu, pasek ze skóry ekologicznej, z żółtymi 
przeszyciami. Oznakowanie: wygrawerowane 
lustrzane logo Renault i wytłoczona wstawka 
ze wzorem w kształcie rombów.  
Wymiary: 114 x 18 x 2,2 mm. 
W okolicznościowym pudełku.
Kolor czarny
77 11 780 963

Smycz Renault Business
100% biznesu, 100% praktyczności na co dzień. 
Poliester. Akcesoria metalowe, złączka z plastiku. 
Oznakowanie: naszywka w kolorze żółtym i logo 
„Renault” w kolorze białym.  
Wymiary: ø 0,5 x 90 cm.
Kolor szary
77 11 780 973

Długopis/rysik Renault Business
Końcówka rysika w kolorze żółtym umożliwia nawigację na 
ekranach dotykowych. Długopis z czarnym tuszem wykonany 
z aluminium do notatek w biegu. Mechanizm obrotowy. 
Oznakowanie: logo „Renault” na korpusie wydrukowane 
w kolorze w jednym miejscu.  
Wymiary: 13,5 x 1,1 cm. W okolicznościowym pudełku.
Kolor szary
77 11 780 976
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Torba na laptop 
Renault Business
Nieodzowny element życia zawodowego. Regulowany, odpinany 
pasek na ramię, szlufka z tyłu do przymocowania do walizki na 
kółkach, duża zewnętrzna kieszeń zapinana na zamek, ukryta 
kieszeń z przodu, wzmocniona komora na laptop i tablet, 
przegródki i kieszenie wewnętrzne. Poliester 840D. Tkanina 
zapobiegająca powstawaniu kropel. Podszewka nylonowa 
w kontrastującym kolorze, wstawka ze wzorem w kształcie 
rombów w tym samym kolorze. Oznakowanie: wypukły nadruk ze 
wzorem w romby z przodu oraz „Passion for life” wydrukowane na 
gumowym pasku. Wymiary: 41 x 32 x 12 cm.
Kolor szary/żółty
77 11 780 960

Walizka na kółkach  
Pilot Case Renault Business
Niesamowity zmysł organizacyjny! Wewnątrz: 2 odrębne komory, 
w tym jedna na laptop, z przegródkami i kieszeniami. Druga komora 
przeznaczona na płasko złożone ubrania. Pasy utrzymujące bagaż, 
duża kieszeń zapinana na suwak. Podszewka nylonowa 
w kontrastującym kolorze, wstawka ze wzorem w kształcie rombów 
w tym samym kolorze. Duża kieszeń zewnętrzna na suwak 
z przegródkami, ukryta kieszeń z przodu. Wysuwany uchwyt. Dwa 
kółka. Poliester 840D. Tkanina zapobiegająca powstawaniu kropel. 
Oznakowanie: wypukły nadruk ze wzorem w romby z przodu oraz 
„Passion for life” wydrukowane na gumowym pasku.  
Wymiary: 49 x 35 x 22 cm.
Kolor szary/żółty
77 11 780 961

Aktówka 
Renault Business
Przewidziano w niej wszystko: nawet wzmocnioną 
komorę wewnętrzną na laptop. Duża kieszeń zewnętrzna 
na suwak, jedna ukryta kieszeń z przodu, kieszenie 
wewnętrzne. Poliester 840D. Tkanina zapobiegająca 
powstawaniu kropel. Podszewka nylonowa 
w kontrastującym kolorze, wstawka ze wzorem 
w kształcie rombów w tym samym kolorze. Oznakowanie: 
wypukły nadruk ze wzorem w romby z przodu aktówki 
oraz „Passion for life” wydrukowane na gumowym pasku. 
Wymiary: 36 x 24 x 5 cm.
Kolor szary/żółty
77 11 780 959

Etui na kartę  
Renault Business 
Trzymaj swoją kartę pod ręką.  
Ten filcowy pokrowiec idealnie ją ochroni. Gumowy pasek. 
Oznakowanie: wzór w romby na jednej stronie i logo Renault  
na drugiej. Kompatybilne ze wszystkimi kartami Renault.  
W okolicznościowym pudełku.  
Kolor szary/żółty
77 11 780 977 

Etui na smartfona  
Renault Business 
Filcowe etui ochroni Twoją komórkę przed codziennymi 
uszkodzeniami i zagrożeniami. Gumowy pasek. Oznakowanie: 
wzór w romby po jednej stronie i logo Renault po drugiej. Produkt 
kompatybilny z Iphone 6+.   
W okolicznościowym pudełku.
Kolor szary/żółty
77 11 780 978 

Etui na tablet  
Renault Business 
Skutecznie ochron swój tablet przed uderzeniami i zadrapaniami, dzięki 
filcowemu etui z gumowym paskiem i szlufką na długopis. 
Oznakowanie: wzór w romby po jednej stronie i logo Renault po drugiej.   
Wymiary: 26,5x21 cm.  
W okolicznościowym pudełku. .
Kolor szary/żółty
77 11 780 979

Pokrowiec Renault Business
Najważniejsze jest zawsze pod ręką dzięki głównemu 
zamknięciu. Poliuretan, wykończenie gumowane. Podszewka 
z polibawełny, wstawka ze wzorem w kształcie rombów w tym 
samym kolorze. Romby wytłoczone po jednej stronie.  
Wymiary: 18,5 x 12,5 x 1,5 cm
Kolor żółty
77 11 780 962

Filiżanka Renault 
Business
Elegancka filiżanka ceramiczna ze 
wzorem w romby i silikonowym 
paskiem oraz wypukłym logo 
„Renault”. Można myć w zmywarce. 
Pojemność: 220 ml.  
Wymiary: Ø 7,80 x 8 cm. 
W okolicznościowym pudełku.
Kolor biały/czarny
77 11 780 974

Powerbank 
Renault Business
Nie trać łączności: w około 2 godz. ten akumulator 
naładuje smartfon za pośrednictwem złącza micro USB. 
Wykończenie z gumy. Oznakowanie: wypukły wzór 
w kształcie rombów i wytłoczone logo „Renault”. 
Akumulator litowo-jonowy, 3000 mAh. Wejście: 5 V/1 A. 
Wyjście: 5 V/1 A. W okolicznościowym pudełku. Produkt 
kompatybilny z urządzeniami iPhone 4, 4S, 5, 5S, 6, 6S 
oraz smartfonami ze złączem micro USB.
Kolor czarny
77 11 780 971

Głośnik Bluetooth® 
Renault Business
Przerwa na relaks! Kompaktowe urządzenie, które może 
towarzyszyć Ci wszędzie. Głośnik 3 W o częstotliwości  
20 HZ – 20 KHZ zapewnia świetną jakość dźwięku. 
Z tworzywa ABS, wykończenie gumowane. 
Oznakowanie: wzór w kształcie rombów wytłaczany 
360° oraz „Renault” wypukłe. Wymiary: ø 5,5 x 7,5 cm. 
Gwarancja: 1 rok. W bawełnianym pokrowcu 
transportowym i okolicznościowym pudełku.
Kolor czarny
77 11 780 970

Pamięć USB 16 GB 
Renault Business
Urządzenie o wyrafinowanej stylistyce, 
niezwykle płaskie, z aluminium 
o wykończeniu szczotkowanym. W zestawie 
z dopasowanym kółkiem. Pojemność: 16 GB. 
Wymiary: 4,9 x 1,2 x 0,4 cm. Oznakowanie: 
wygrawerowane logo „Renault” z jednej 
strony. Gwarancja: 1 rok. W okolicznościowym 
pudełku.
Aluminium
77 11 780 964
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Czapka z daszkiem Renault Corporate
To stylowy dodatek o nienagannej formie (6 stopni regulacji, 
uformowany warstwowy daszek). Zestaw detali 
przyciągających wzrok (haftowane oczka) oraz idealne 
dopasowanie (regulowane zapięcie na rzep). Oznakowanie: 
romby Losange wyhaftowane z boku oraz „Passion for life” 
na pasku regulacji. 65% poliester i 35% spandeks.
Kolor szary
77 11 781 040

Czapka Renault Corporate
Załóż na głowę i ruszaj! Czapka ze 
ściągaczem i mottem „Passion for Life” na 
tkanej naszywce. 100% akryl. Rozmiar 
uniwersalny.
Kolor czarny
77 11 781 043

Krawat Renault Corporate
Wybierz krawat ze 100% naturalnego jedwabiu, ze wstawką z rombami. Ten 
krawat odzwierciedla Twój profesjonalizm w każdym najdrobniejszym 
szczególe. Długość: 65 mm. W okolicznościowym pudełku.
Kolor szary
77 11 781 038
Kolor czarny
77 11 781 039

Pasek męski Renault Corporate
Wybierz ten elegancki dwustronny pasek w 100% 
skórzany do codziennego stroju. Regulowany rzemień. 
Klamra metalowa, wykończenie szczotkowane. Romby 
Losange wytłoczone na rzemieniu (na stronie czarnej). 
Wymiary: 110 cm. W okolicznościowym pudełku.
Kolor czarny/kasztanowy
77 11 781 042

Obudowa iPhone 
Renault Business
Dane w pamięci iPhone’a (5S, 5C i 6) są pod dobrą ochroną 
w obudowie Renault Business z elastycznego PCV. 
Wykończenie gumowane. Oznakowanie: wzór w romby 
i logo „Renault” wytłoczone. W płaskim opakowaniu.
Kolor czarny
iPhone 5S: 77 11 780 967
iPhone 5C: 77 11 780 968
iPhone 6: 77 11 780 969

Parasol składany 
Renault Business
Poważne argumenty w walce z deszczem: 
automatyczne otwieranie, czasza z poliestru Pongée, 8 
pól ze wzorem w romby w tym samym kolorze, rączka 
gumowa z chromowanym przyciskiem i sznurkiem. 
Trzon ze stali chromowanej. Konstrukcja — ocynkowana, 
z włókna szklanego. Naszywka z logo „Renault” między 
2 polami. Średnica: 100 cm. W zestawie z pokrowcem.
Kolor czarny
77 11 780 975

Torba na zakupy 
Renault Business
„Passion for life”! Niech Twoją myślą przewodnią stanie 
się entuzjastyczne motto marki widoczne z jednej strony 
tej 100% bawełnianej torby. Nadrukowana wstawka ze 
wzorem w kształcie rombów po obu stronach. Uchwyt 
z grubo tkanej bawełny.  
Wymiary: 42 x 37,5 cm. 
Kolor czarny
77 11 780 972
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T-shirt męski 
Renault Corporate
Pokaż swoją pasję na zewnątrz: romby Losange po 
stronie serca i napis „Passion for life” na lewym rękawie. 
Krój prosty. 100% bawełna czesana, dzianina dżersejowa, 
180 g/m² 
Kolor szary Heather Grey  
Produkt dostępny w rozmiarach od S do XXL
77 11 780 986 do 990

T-shirt męski 
Renault Corporate
T-shirt prezentujący ducha Renault Corporate: 100% 
bawełna czesana, dzianina dżersejowa (180 g/m²).  
Krój prosty. Oznakowanie: romby Losange po stronie 
serca i napis „Passion for life” na lewym rękawie. 
Kolor biały
Produkt dostępny w rozmiarach od S do XXL
77 11 780 981 do 985

T-shirt męski 
Renault Corporate
Zależy Ci na duchu Corporate? Okaż to! Romby 
Losange na klatce piersiowej i oznakowanie 
„Passion for life” u dołu. Krój prosty. 100% 
bawełna, dzianina dżersejowa, 180 g/m².
Kolor szary
Produkt dostępny w rozmiarach od S do XXL
77 11 780 991 do 995

Koszula męska z długimi rękawami,  
Renault Corporate
Klasyczna koszula EasyCare o lekko dopasowanym kroju zapewnia 
nowoczesny i dynamiczny wygląd. Długie rękawy. Mankiety zapinane 
na guziki. Oznakowanie: haft w romby Losange po stronie serca 
i nadruk „Passion for life” pod listwą na guziki. 
Kolor biały
Produkt dostępny w rozmiarach od S do XXL
77 11 781 005 do 009

Sweter męski 
Renault Corporate
Prosty i dobrze skrojony. Okrągłe wycięcie, długie rękawy 
i wykończenie ściągaczami. Krój lekko dopasowany. 
Oznakowanie: haft w romby Losange po stronie serca 
i naszywka „Passion for life”. 
Kolor szary 
Produkt dostępny w rozmiarach od S do XXL
77 11 781 014 do 018
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Koszula damska Renault Corporate
Nieodzowny element garderoby Corporate to niezaprzeczalne 
zalety: 65% bawełna i 35% poliester, łatwe pranie i prasowanie 
dzięki EasyCare. Dodatkowy plus: haft po stronie serca i nadruk 
„Passion for life” pod listwą na guziki. Długie rękawy. Mankiety 
zapinane na guziki. Krój dopasowany. Wycięcia boczne.
Kolor biały
Produkt dostępny w rozmiarach od S do XL
77 11 781 010 do 013

T-shirt damski 
Renault Corporate
Charakter Corporate – dopasowany krój, krótkie rękawy oraz 
oznakowanie: romby Losange po stronie serca i napis  
„Passion for life” na lewym rękawie. 90% bawełna czesana  
i 10% spandeks, dzianina dżersejowa, 160 g/m². 
Kolor biały
Produkt dostępny w rozmiarach od S do XL
77 11 780 996 do 999

Sweter damski 
Renault Corporate
Doskonale wkomponuje się w Twoją garderobę biznesową. 
Dekolt w serek, długie rękawy, ściągacze, krój lekko 
dopasowany. Oznakowanie: haftowanie Losange po stronie 
serca i naszywka „Passion for life”. 100% poliester.
Kolor szary
Produkt dostępny w rozmiarach od S do XL
77 11 781 019 do 022

Polar Renault Corporate
Zaprojektowany, aby towarzyszyć Ci w terenie: chroniące przed 
chłodem ściągacze i stawiany kołnierz, 2 kieszenie boczne i kieszeń na 
piersi zamykane na suwak. Krój lekko taliowany. Obróbka 
zapobiegająca mechaceniu. Oznaczenie: wyhaftowane logo „Renault” 
i nadruk „Passion for life” na plecach. 100% poliester.
Kolor szary Heather Grey
Produkt dostępny w rozmiarach od S do XXL
77 11 781 023 do 027

Bezrękawnik Renault Corporate
100% poliester (wewn./zewn.). Powierzchnia 
zapobiegająca powstawaniu kropel. 2 kieszenie boczne 
z klapką oraz wewnętrzna kieszeń zamykane na suwak. 
Oznakowanie: wypukłe logo „Renault” po stronie serca 
i „Passion for life” nadrukowane z tyłu.
Kolor szary antracyt
Produkt dostępny w rozmiarach od S do XXL
77 11 781 033 do 037
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Zegarki
Czas doskonałości

5



Zegarek damski   
Renault
Stalowa koperta i bransoleta, wykończenie z 
różowego złota. Zapięcie motylkowe. Mechanizm 
kwarcowy, 2 wskazówki. Szkło mineralne. 
Oznakowanie: Renault na tarczy  i na zapięciu. 
Szczelny: 30M/3ATM. Gwarancja: 2 lata.  
W pudełku Renault. 
Kolor czarny 
77 11 781 072

Zegarek damski   
Renault Sport
Koperta ze stali i bransoleta z białego silikonu. 
Zapięcie na sprzączkę. Mechanizm kwarcowy. 2 
wskazówki. Szkło mineralne. Oznakowanie: Renault 
Sport na tarczy i na zapięciu.  
Szczelny: 50M/5ATM. Gwarancja: 2 lata.  
W pudełku Renault Sport.
Kolor biały 
77 11 781 071

40-41

Zegarek damski 
Renault
Koperta i bransoleta ze stali 
nierdzewnej. Zapięcie motylkowe. 
Mechanizm kwarcowy, 3 wskazówki 
i sekundnik. Szkło mineralne. 
Oznakowanie: Renault na tarczy i na 
zapięciu. Szczelny: 30 M / 3 ATM. 
Gwarancja: 2 lata. W pudełku Renault.
Kolor srebrny
77 11 579 433

Zegarek damski 
Renault
Stalowa koperta i skórzany pasek imitujący 
skórę krokodyla. Zapięcie na sprzączkę. 
Mechanizm kwarcowy Ronda 1069 Swiss 
parts, 2 wskazówki i sekundnik. Szkło 
mineralne. 12 kryształów Swarovskiego 
(wciśnięte). Oznakowanie: Renault na tarczy 
i na zapięciu. Szczelny: 30M/3ATM. 
Gwarancja: 2 lata. W pudełku Renault.
Kolor perłowy
77 11 579 434

Zegarek damski 
Renault
Koperta i bransoleta z czarnej ceramiki. Zapięcie 
na sprzączkę. Mechanizm kwarcowy,  
2 wskazówki. Szkło mineralne. 13 kryształów 
Swarovskiego (przyklejone) oraz 1 diament 
o średnicy 1 mm, jakość „12 single cut”. 
Oznakowanie: Renault na tarczy i na zapięciu. 
Szczelny: 30 M / 3 ATM. Gwarancja: 2 lata. 
W pudełku Renault.
Kolor czarny
77 11 579 435



Zegarek   
Renault
Stalowa koperta i bransoleta. Zapięcie 
motylkowe. Japoński mechanizm kwarcowy, 
2 wskazówki i sekundnik. Szkło mineralne. 
Oznakowanie: Renault na tarczy i na 
zapięciu. Szczelny: 30M/ 3ATM.  
Gwarancja: 2 lata. W pudełku Renault. 
Kolor szary 
77 11 781 073

42-43

Zegarek 
Renault Sport
Stalowa koperta i bransoleta. Zapięcie 
motylkowe. Mechanizm kwarcowy,  
3 wskazówki i datownik. Szkło mineralne. 
Oznakowanie: Renault Sport na tarczy i na 
zapięciu. Szczelny: 50 M / 5 ATM.  
Gwarancja: 2 lata. W pudełku Renault Sport. 
Kolor czarny
77 11 579 437

Zegarek wielofunkcyjny 
Renault
Stalowa koperta i skórzany pasek z czarnej 
natłuszczonej gładkiej skóry. Zapięcie na 
sprzączkę. Mechanizm kwarcowy, 3 wskazówki 
i datownik. Szkło mineralne.  
Oznakowanie: Renault na tarczy i na zapięciu.  
Szczelny: 30 M / 3 ATM. Gwarancja: 2 lata. 
W pudełku Renault.
Kolor antracyt
77 11 579 438

Zegarek 
Renault
Stalowa koperta i skórzany pasek z czarnej 
matowej skóry, imitującej skórę krokodyla. 
Zapięcie motylkowe. Mechanizm kwarcowy,  
2 wskazówki i sekundnik. Szkło mineralne. 
Oznakowanie: Renault na tarczy i na zapięciu. 
Szczelny: 30 M / 3 ATM. Gwarancja: 2 lata. 
W pudełku Renault.
Kolor czarny
77 11 579 436

Wyjątkowo płaski zegarek 
Renault
Stalowa koperta i silikonowy pasek 
w kolorze czarnym. Zapięcie na sprzączkę. 
Mechanizm kwarcowy, 3 wskazówki. Szkło 
mineralne. Oznakowanie: Renault na tarczy 
i na zapięciu. Szczelny: 30 M / 3 ATM. 
Gwarancja: 2 lata. W pudełku Renault.
Kolor czarny
77 11 579 439



Zegarek z chronografem  
Renault Sport
Stalowa koperta, czarne wykończenie i 
silikonowy pasek. Zapięcie motylkowe. 
Kwarcowy mechanizm chronografu. Szkło 
mineralne. Oznakowanie: Renault Sport na 
tarczy i na zapięciu. Szczelny: 50M/ 5ATM. 
Gwarancja: 2 lata. W pudełku Renault Sport. 
Kolor czarny 
77 11 781 077

Zegarek z chronografem  
Renault Sport
Stalowa koperta i pasek. Zapięcie klamrowe. 
Kwarcowy mechanizm chronografu. Szkło 
mineralne. Oznakowanie: Renault Sport na 
tarczy i na zapięciu. Szczelny: 50M/ 5ATM. 
Gwarancja: 2 lata. W pudełku Renault Sport.
Kolor srebrny 
77 11 781 080

Zegarek automatyczny  
Renault
Stalowa koperta i skórzany pasek z czarnej 
matowej skóry, imitujący skórę krokodyla. 
Zapięcie motylkowe. Mechanizm 
automatyczny, 3 wskazówki i datownik. Szkło 
mineralne. Oznakowanie: Renault na tarczy i 
na zapięciu. Szczelny: 50M/ 5ATM.  
Gwarancja: 2 lata. W pudełku Renault.
Kolor czarny
77 11 781 074

Zegarek z chronografem  
Renault Sport 
Stalowa koperta i skórzany pasek. Zapięcie 
motylkowe. Mechanizm chronografu 
kwarcowy. Szkło mineralne. Oznakowanie: 
Renault Sport na tarczy i na zapięciu. 
Szczelny: 50M/ ATM.  
Gwarancja: 2 lata. W pudełku Renault Sport. 
Kolor czarny  
77 11 781 075

Zegarek z chronografem   
Renault Sport
Stalowa koperta, wykończenie gumowane i skórzany 
pasek z kontrastowym przeszyciem. Zapięcie 
motylkowe. Kwarcowy mechanizm chronografu. 
Szkło mineralne. Oznakowanie: Renault Sport na 
tarczy i na zapięciu. Szczelny: 50M/ 5ATM.  
Gwarancja: 2 lata. W pudełku Renault Sport. 
Kolor czarny 
77 11 781 076

Zegarek automatyczny   
Renault
Stalowa koperta i skórzany pasek z brązowej 
matowej skóry, imitującej skórę krokodyla. 
Zapięcie na sprzączkę. Mechanizm 
automatyczny, 4 wskazówki. Szkło mineralne. 
Oznakowanie: Renault na tarczy i na zapięciu. 
Szczelny: 50M/ 5ATM.  
Gwarancja: 2 lata. W pudełku Renault. 
Kolor złoty  
77 11 781 079

44-45
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Miniatury modeli 
Renault
Marzenia w zasięgu ręki

6
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Miniatura samochodu 
koncepcyjnego Velsatis
1998 – samochód koncepcyjny. Skala: 1:43.  
Model wykonany z żywicy z wiernie odtworzonymi 
szczegółami. Wykończenie: premium.
Kolor szary błękit
77 11 421 938

Miniatura samochodu  
koncepcyjnego Fifties
1996 – samochód koncepcyjny. Skala: 1:43.  
Model wykonany ze znalu. Wykończenie: premium.
Kolor żółty
77 11 419 259

Miniatura samochodu 
koncepcyjnego Altica
2006 – samochód koncepcyjny. Skala: 1:43. Model 
wykonany z żywicy z wiernie odtworzonymi 
szczegółami. Wykończenie: premium
Kolor beżowy
77 11 420 124

Zestaw 6 samochodów 
koncepcyjnych
Skala: 1:43. Modele wykonane ze znalu. 
Wykończenie: premium.
77 11 577 893Miniatura samochodu 

koncepcyjnego Kwid 
2015 – samochód koncepcyjny. Skala: 1:43.  
Model wykonany ze znalu. Wykończenie: premium.
Kolor ochra
77 11 578 206

Miniatura Alpine Vision 
Gran Turismo 
2015 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: premium.
Kolor biały
77 11 578 443

Miniatura Alpine A310 
Żandarmeria
1978 – Skala: 1:18. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: premium.
Kolor niebieski
77 11 425 938

Miniatura Megane III Trophy 
2010 – Skala: 1:18. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: premium.
Kolor żółty
77 11 430 857

Miniatura R5
1972 – Skala: 1:18. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: premium.
Kolor brąz kasztanowy
77 11 573 699

Miniatura samochodu 
koncepcyjnego Dezir 
2010 – Samochód koncepcyjny.  
Skala: 1:18. Model wykonany z żywicy 
z wiernie odtworzonymi szczegółami. 
Kolor czerwień ognista
77 11 573 701

Miniatura RS01 
2015 – Skala: 1:18. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: premium.
Kolor żółty
77 11 780 351

Samochody koncepcyjne Skala 1/18

Miniatura R.S.16 
2016 – Skala: 1:18. Model wykonany ze stali. 
Wykończenie: premium. W pudełku Renault Sport 
Formula One Team. 
Kolor żółty 
77 11 782 398
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Miniatura Dokker Dacia 
2013 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor szarość gwiaździsta
77 11 573 709

Miniatura Trafic
2014 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor szary
77 11 578 129

Miniatura Twingo
2014 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu.  
Wykończenie: premium.
Kolor biały
77 11 578 127

Miniatura Twingo
2014 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe
Kolor niebieski
77 11 578 128

Miniatura Espace Initiale Paris
2014 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: premium.
Kolor czarny
77 11 578 130

Miniatura Megane
2015 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor szary
77 11 578 442

Miniatura Kadjar
2015 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor czerwony
77 11 578 441

Miniatura Twizy
2013 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: premium.
Kolor biały
77 11 780 418

Zestaw 3-calowych miniatur 
Talisman
2015 – Skala: 3 cale. Zestaw 3 miniatur 3-calowych 
Talisman. Kolory: czarny, szary i brązowy. Ten produkt nie 
jest przeznaczony dla dzieci poniżej 3 lat.
77 11 780 845
Sprzedawane pojedynczo:
Kolor czarny
77 11 780 844
Kolor szary
77 11 780 843
Kolor brązowy
77 11 780 842

Nowości

Miniatura Captur
2013 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor niebieski
77 11 575 085

Miniatura Captur
2013 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: premium.
Kolor pomarańczowy
77 11 575 086

Kolor czarny
77 11 579 854

Kolor biel lodowa
77 11 573 710

Miniatura Talisman
2016 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu.  
Wykończenie: premium.
Kolor szary  
77 11 780 357

Miniatura Scenic
2016 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu.  
Wykończenie: standardowe. 	
Kolor żółć miodowa  
77 11 780 364

Miniatura Koleos
2016 – Skala: 1:43. Model wykonany  
ze znalu. Wykończenie: standardowe.
Kolor granatowy 
77 11 780 366

Miniatura Talisman Estate
2016 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu.  
Wykończenie: premium. 	
Kolor niebieski 
77 11 780 358
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Miniatura RS01
2015 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor żółty
77 11 780 350

Miniatura Wind Gordini  
2012 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: premium.
Kolor niebieski
77 11 430 341

Miniatura Lodgy Dacia Andros 
2012 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: premium.
Kolor niebieski
77 11 573 698

Miniatura Clio IV RS
2012 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: premium.
Kolor żółty
77 11 576 808

Miniatura Megane Radicale RS
2014 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: premium.
Kolor biały/czerwony
77 11 578 400

Miniatura Clio RS 220 Edc Trophy
2014 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: premium. 
Kolor żółty
77 11 780 249

Miniatura Twizy RS 1:43
Ze znalu. Skala: 1:43.  
Wykończenie: premium.  
W pudełku Renault Sport.
Kolor żółty 
77 11 780 367

Miniatura Juvaquatre 
1937 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor wodna zieleń
77 11 575 916

Miniatura 1 000 kg
1945 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor szary
77 11 575 917

Miniatura Reinastella
1929 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor niebieski
77 11 575 915

Miniatura 4 CV
1946 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor żółty piaskowy
77 11 575 918

Miniatura Colorale
1950 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor niebieski
77 11 575 919

Miniatura Fregate 
1951 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor czarny
77 11 575 920

Miniatura Etoile filante
1956 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor niebieski
77 11 575 921

Miniatura Dauphine
1956 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor bordo
77 11 575 922

Miniatura Floride
1959 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor niebieski
77 11 575 923

Sportowe Historyczne Seria 1

Miniatura Alpine LMP2 A460 A36 
2016 – Model wykonany ze stali.  
Wykończenie: premium.
Kolor niebieski 
Skala 1:43
77 11 782 208

Skala 1:18
77 11 782 209

Miniatura R.S. 16 
2016 – Skala: 1:43. Model wykonany ze stali.  
Wykończenie: premium. 
Kolor żółty 
77 11 782 397

Miniatura R.S. Winter test 
2016 – Skala: 1:43. Model wykonany ze stali.  
Wykończenie: premium. 
Kolor czarny 
77 11 782 207

Miniatura Alpine Celebration   
2016 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu.  
Wykończenie: premium. W okolicznościowym 
pudełku. 
Dekoracja Le Mans : 77 11 782 399
Dekoracja Dieppe : 77 11 782 400
Dekoracja Goodwood : 77 11 782 401

Miniatura Alpine Vision 
2016 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu.  
Wykończenie: premium. W okolicznościowym  
pudełku Alpine.
Kolor biały 
77 11 780 355
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Miniatura R12
1969 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor czerwony
77 11 575 926

Miniatura R8 
1962 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor żółty
77 11 575 925

Miniatura R17
1971 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor czerwony
77 11 575 927

Miniatura R5
1972 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor pomarańczowy
77 11 575 928

Miniatura Rodeo
1975 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor ogrodowa zieleń
77 11 575 929

Miniatura R14
1976 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor żółty
77 11 575 930

Miniatura Fuego
1981 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor szary metalik
77 11 575 931

Miniatura R11
1981 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor niebieski
77 11 575 932

Miniatura Estafette
1959 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor niebieski
77 11 575 924

Miniatura Twingo
1993 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor czerwień koralu
77 11 575 934

Miniatura R25
1984 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor srebrnoszary
77 11 575 933

Miniatura Kangoo
1993 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor zieleń oceanu
77 11 575 935

Miniatura Captur
2013 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor pomarańczowy
77 11 575 936

Miniatura RS 011
1979 – Skala: 1:43. Model wykonany ze znalu. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor czarny/żółty
77 11 575 937

Miniatura R26
2006 – Skala: 1:43. Model wykonany z żywicy. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor niebieski/żółty
77 11 575 938

Historyczne Seria 1

Zestaw miniatur 
historycznych Seria 1
Zestaw 27 miniatur  
w skali 1:43
77 11 575 939

Zestaw miniatur 
historycznych Seria 2
Zestaw 21 miniatur  
w skali 1:43
77 11 575 964
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Miniatura 40 CV MC 
1908 – Skala: 1:43. Model wykonany 
z żywicy. Wykończenie: standardowe.
Kolor ciemnoczerwony
77 11 575 943

Miniatura Type NN Torpedo
1925 – Skala: 1:43. Model wykonany 
z żywicy. Wykończenie: standardowe.
Kolor kremowy
77 11 575 944

Miniatura Celtaquatre 
1934 – Skala: 1:43. Model wykonany z żywicy. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor piaskowy
77 11 575 945

Miniatura VivaGrandSport ACX2
1935 – Skala: 1:43. Model wykonany z żywicy. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor kremowy
77 11 575 948

Miniatura NervaSport ZC4
1934 – Skala: 1:43. Model wykonany 
z żywicy. Wykończenie: standardowe.
Kolor szary/kremowy
77 11 575 946

Miniatura Vivasix Type PG2
1928 – Skala: 1:43. Model wykonany 
z żywicy. Wykończenie: standardowe.
Kolor bordo
77 11 575 947

Miniatura R4
1961 – Skala: 1:43. Model wykonany ze 
znalu. Wykończenie: standardowe.
Kolor niebieski
77 11 575 949

Miniatura R16
1965 – Skala: 1:43. Model wykonany ze 
znalu. Wykończenie: standardowe.
Kolor zielony
77 11 575 950

Miniatura R19
1988 – Skala: 1:43. Model wykonany ze 
znalu. Wykończenie: standardowe.
Kolor niebieski
77 11 575 951

Miniatura Clio 
1990 – Skala: 1:43. Model wykonany 
z żywicy. Wykończenie: standardowe.
Kolor szary
77 11 575 952

Miniatura Espace
1991 – Skala: 1:43. Model wykonany 
z żywicy. Wykończenie: standardowe.
Kolor bordo
77 11 575 953

Miniatura Logan Dacia
2005 – Skala: 1:43. Model wykonany z żywicy. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor niebieski
77 11 575 955

Miniatura Clio IV RS
2012 – Skala: 1:43. Model wykonany z żywicy. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor żółty
77 11 575 956

Miniatura Scenic 
2000 – Skala: 1:43. Model wykonany z żywicy. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor szary
77 11 575 954

Miniatura ZOE
2013 – Skala: 1:43. Model wykonany z żywicy. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor biały
77 11 575 957

Miniatura Type K
1912 – Skala: 1:43. Model wykonany z żywicy. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor bordo
77 11 575 958

Miniatura Type NM 40 CV
1926 – Skala: 1:43. Model wykonany z żywicy. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor niebieski
77 11 575 959

Miniatura A110
1973 – Skala: 1:43. Model wykonany z żywicy. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor niebieski
77 11 575 960

Miniatura A442 
1975 – Skala: 1:43. Model wykonany z żywicy. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor żółty/czarny
77 11 575 961

Miniatura R5 Maxi
1982 – Skala: 1:43. Model wykonany z żywicy. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor biały/czarny
77 11 575 962

Miniatura Clio Williams
1996 – Skala: 1:43. Model wykonany z żywicy. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor niebieski
77 11 575 963

Miniatura Type A
1898 – Skala: 1:43. Model wykonany z żywicy. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor czarny
77 11 575 940

Miniatura Type AG Taxi de la Marne
1905 – Skala: 1:43. Model wykonany z żywicy. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor zielony
77 11 575 941

Miniatura Type AX
1907 – Skala: 1:43. Model wykonany z żywicy. 
Wykończenie: standardowe.
Kolor bordo
77 11 575 942

Historyczne Seria 2



TWINGO
Ciesz się  
iskrzącym życiem! 
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T-shirt Twingo zielony 
Z Twingo zyskujesz swobodę.  
100% czesana bawełna(180g/m2), prosty, 
stylowy krój. Oznakowanie: nadruk na klatce  
piersiowej i plecach (pod kołnierzykiem). 
Kolor zielony 
od M do XXL 
77 11 579 319 do 322

T-shirt Twingo niebieski 
Wystarczy odrobina fantazji, doskonały prosty krój 
i zyskujesz stylową koszulkę z 100% czesanej 
bawełny, 180 g / m². Oznakowania: nadruk na 
klatce piersiowej i plecach (pod kołnierzykiem).
Kolor niebieski 
od L do XXL 
77 11 579 325 do 327

Długopis Twingo 
Jednym pstryknięciem przełącz się na życie cyfrowe. Z jednej strony 
długopis kulkowy z mechanizmem kulkowym, z drugiej, gumowy 
rysik do nawigacji  na ekranie. Korpus z anodowanego aluminium. 
Oznakowywanie: «Twingo» wygrawerowane na metalowym kółku.  
W czarnym pudełku z nadrukowanym « Renault ». 
Kolor niebieski 
77 11 579 046
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Torba na zakupy Twingo 
Co sprawia, że ta torba jest tak wyjątkowym nabytkiem? Jej niezwykły design, 
usztywniana i oddychająca struktura z PCV, 2 nylonowe uchwyty, duża wewnętrzna 
kieszeń i mała kieszonka na suwak z przodu. 4 metalowe zawieszki Twingo, 
oznakowanie «Twingo» na przywieszkach i «Renault» na silikonowej naszywce.  
W tkanym pokrowcu z oznakowaniem «Renault» .  
Wymiary: 28 x 40x 12 cm. 
Kolor biały  
77 11 579 040

Breloczek do kluczy Twingo 
Chroń swoje klucz i żyj kolorowo. Breloczek z metalu 
z błyszczącym chromowanym wykończeniem i lakierem 
ochronnym, ostatnim szlifem do Twojego stylu. 
Oznakowanie: podpis «Kuntzel+Deygas» z tyłu. 
W okolicznościowym czarnym pudełku z logo Renault.  
Wymiary zawieszki: 4 cm. 
Kolor czerwony/żółty/biały/niebieski
77 11 780 372

Obudowa iPhone 5 Twingo
Twój iPhone stanie się prawdziwym artystycznym 
numerem, dzięki  poliwęglanowej obudowie z 
gumowym wykończeniem oznakowanym 
rysunkiem „Kuntzel+Deygas”. Napis wewnątrz 
obudowy. Oznakowanie Renault na boku.   
Kompatybilne z iPhone 5.
77 11 579 047

Kubek Twingo 
Składany kubek 200 ml, możesz zabrać ze sobą wszędzie 
w swoim codziennym miejskim maratonie. 100% silikon. 
W komplecie silikonowa pokrywka.  W okolicznościowym 
czarnym pudełku z logo Renault.
Kolor niebieski 
77 11 579 045
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Kadjar
100% ducha przygody
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T-shirt męski Kadjar
Można być na luzie i przykładać dużą wagę do szczegółów. 
Dzianina dżersejowa, 100% bawełna czesana, 200 g/m² 
— ten t-shirt to styl, wygoda i swoboda ruchów podczas 
każdej przygody. Kieszeń i półksiężyc wewnętrzny — 
z nadrukiem. Pasek silikonowy „Kadjar” u dołu.
Kolor czarny 
Produkt dostępny w rozmiarach od S do XXLL
77 11 579 855 do 859

Bluza męska Kadjar
Niestraszny Ci będzie najgorszy wiatr. Utrzymaj kurs 
na elegancję dzięki tej bluzie: 100% poliester, 2 
warstwy, sprytny kaptur ze zintegrowanym daszkiem 
z przezroczystego PCV. Warstwa wewnętrzna 
i półksiężyc wewnętrzny — z nadrukiem. Kieszeń 
ochronna zapinana na suwak. Pasek silikonowy 
„Kadjar” u dołu. 
Kolor czarny 
Produkt dostępny w rozmiarach od S do XXL
77 11 579 860 do 864
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Torba sportowa Kadjar
Bardziej autentyczne eskapady z torbą z neoprenu 
i poliuretanu z wytłoczeniami. Podszewka z polibawełny 
z nadrukiem, solidne zamknięcie na suwak i wytrzymałość 
w każdej sytuacji. Niesamowicie funkcjonalna torba: 
boczna kieszeń na suwak oraz regulowany odpinany pasek 
na ramię. Wymiary: 33 x 64 cm.
Kolor czarny/kasztanowy
77 11 579 867

Plecak Kadjar
Duch przygody, styl miejski... As organizacji i optymalnej objętości: boczna 
kieszeń na suwak i przegródka pod klapką. Metalowe kółka umożliwiają 
regulację pasków z przodu. Sprytny: pokrowiec ochronny chowany pod 
spodem. Z neoprenu i poliuretanu z wytłoczeniami. Podszewka 
z polibawełny z nadrukiem. Wymiary: 43 x 33 x 14 cm
Kolor czarny/kasztanowy
77 11 579 868

Dwustronny pled Kadjar
Planujesz eskapadę? Nie wyruszaj bez dwustronnego pledu 
z polibawełny z nadrukiem i nylonu, wzmocnionego pianką. Łatwo 
go złożysz i umieścisz w bagażniku dzięki pokrowcowi 
z regulowanymi paskami i uchwytami. Praktyczny, wytrzymały 
i wyrafinowany. Neopren, podszewka z nadrukiem i gumowy pasek 
„Kadjar”. Wymiary: 125 x 175 cm.
Kolor czarny/kasztanowy
77 11 579 869
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Zegarek męski Kadjar
Stworzony do przygód outdoorowych i mierzenia Twoich 
osiągów. To zegarek ekskluzywny i wytrzymały, 
a zarazem wzór precyzji: mechanizm z chronografem, 3 
wskazówki, 2 tarcze i datownik. Szkło mineralne 
uwypukla motyw wytłoczony na tarczy. Oznakowanie 
„Kadjar” na pasku i z tyłu koperty. W pudełku z kartą 
gwarancyjną oraz instrukcją obsługi. Gwarancja: 2 lata..
Kolor brązowy
77 11 579 872

Czapka z daszkiem Kadjar
Zapuść się w teren! Daszek z nadrukiem 
i silikonowym paskiem „Kadjar” oraz metalową 
regulacją i wykończeniem ze szczotkowanego 
aluminium. Atrakcyjna i wytrzymała czapka 
z daszkiem z bawełny diagonal i poliuretanu 
z wytłoczeniami, 5 stopni regulacji..
Kolor czarny 
77 11 579 865

Obudowa iPhone Kadjar
Sprawdzony towarzysz przygód. Obudowa 
chroniąca iPhone’a przed uderzeniami, kurzem 
i wodą. Wypukłe logo z tyłu. Oznakowanie: 
„Renault” na wewnętrznej części obudowy oraz 
„Kadjar” z tyłu.  Kompatybilny z: iPhone 5/5S/5C.
Kolor czarny
77 11 579 871



Kompletny wykaz produktów*

*Produkty dostępne do wyczerpania zapasów.

ALPINE
Oznaczenie handlowe Kolor Rozmiar Nr katalogowy Strona
T-shirt Alpine niebieski S 77 11 577 770 -

M 77 11 577 771
L 77 11 577 772

XL 77 11 577 773
XXL 77 11 577 774

Koszulka polo Alpine niebieski S 77 11 577 776 -
M 77 11 577 777
L 77 11 577 778

Koszulka polo Alpine niebieski XL 77 11 577 779 -
XXL 77 11 577 780

Bluza z kapturem Alpine niebieski S 77 11 577 781 -
M 77 11 577 782
L 77 11 577 783

XL 77 11 577 784
XXL 77 11 577 785

T-shirt Alpine biały S 77 11 579 712 -
M 77 11 579 713
L 77 11 579 714

XL 77 11 579 715
XXL 77 11 579 716

XXXL 77 11 579 717
T-shirt Alpine niebieski S 77 11 579 718 6

M 77 11 579 719
L 77 11 579 720

XL 77 11 579 721
XXL 77 11 579 722

XXXL 77 11 579 723
T-shirt Alpine czarny S 77 11 579 724 6

M 77 11 579 725
L 77 11 579 726

XL 77 11 579 727
XXL 77 11 579 728

XXXL 77 11 579 729
Koszulka polo Alpine czarny S 77 11 579 730 7

M 77 11 579 731
L 77 11 579 732

XL 77 11 579 733
XXL 77 11 579 734

Koszulka polo Alpine ciemnoniebieski S 77 11 579 735 7
M 77 11 579 736
L 77 11 579 737

XL 77 11 579 738
XXL 77 11 579 739

Koszula damska Alpine biały S 77 11 579 740 -
M 77 11 579 741
L 77 11 579 742

XL 77 11 579 743
Koszula męska Alpine biały S 77 11 579 744 8

M 77 11 579 745
L 77 11 579 746

XL 77 11 579 747
XXL 77 11 579 748

Bluza z moltonu zapinana  
na suwak Alpine

szary  
Heather Grey

S 77 11 579 749 9
M 77 11 579 750
L 77 11 579 751

XL 77 11 579 752
XXL 77 11 579 753

Kurtka Alpine czarny S 77 11 579 754 9
M 77 11 579 755
L 77 11 579 756

XL 77 11 579 757
XXL 77 11 579 758

Bezrękawnik Alpine ciemnoniebieski S 77 11 579 759 8
M 77 11 579 760
L 77 11 579 761

XL 77 11 579 762
XXL 77 11 579 763

Softshell Alpine czarny S 77 11 579 764 9
M 77 11 579 765
L 77 11 579 766

XL 77 11 579 767
XXL 77 11 579 768

Czapka z daszkiem Alpine niebieski rozmiar uniwersalny 
dla dorosłych 77 11 579 769 11

Czapka z daszkiem Alpine czarny rozmiar uniwersalny 
dla dorosłych 77 11 579 770 11

Smycz Alpine niebieski 77 11 579 771 -
Długopis kulkowy Alpine czarny 77 11 579 772 14
Kubek Alpine czarny 77 11 579 773 15
Parasol składany Alpine ciemnoniebieski 77 11 579 774 14
Słuchawki FOCAL Alpine niebieski 77 11 782 478 14
Obudowa iPhone 5C Alpine niebieski 77 11 579 775 15
Obudowa iPhone 5S Alpine niebieski 77 11 579 776
Obudowa iPhone 6+ Alpine czarny 77 11 579 777 15
Zatyczki do uszu Alpine czarny 77 11 579 778 -
Flaga Alpine niebieski 77 11 579 779 15
Pluszowy miś Alpine niebieski 77 11 579 780 12
Brelok do kluczy Alpine niebieski 77 11 579 782 14
Brelok / pamięć USB Alpine niebieski 77 11 575 296 -
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RENAULT T-SHIRT ALPINE VICTOIRE CZARNY S M L XL XXL
A 1/2 obwodu klatki piersiowej 50 52 54 56 58
B 1/2 obwodu bioder 49 51 53 55 57
C długość produktu (mierzona od szczytu ramienia) 72 74 76 78 80
D szerokość ramio 40 42 44 46 48
E długość rękawów 19 20 21 22 23

RENAULT T-SHIRT MĘSKI OKRĄGŁY KOŁNIERZYK S M L XL XXL
A 1/2 obwodu klatki piersiowej 50 52 54 56 58
B 1/2 obwodu bioder 49 51 53 55 57
C długość produktu (mierzona od szczytu ramienia) 69 71 73 75 77
D szerokość ramio 40 42 44 46 48
E długość rękawów 19 20 21 22 23

RENAULT KOSZULKA POLO DAMSKA ALPINE S M L XL XXL
A 1/2 obwodu klatki piersiowej 42 44 46 48 60
B 1/2 obwodu w talii 39 41 43 45 59
C długość produktu (mierzona od szczytu ramienia) 63 65 67 69 78
D długość ramion 9 10 11 12 16,5
E długość rękawów 16 17 18 19 23

RENAULT T-SHIRT JUNIOR ALPINE VICTOIRE CZARNY 4 6 8 10 12 14
A 1/2 obwodu klatki piersiowej 33 36 39 42 45 47
B 1/2 obwodu bioder 33 36 39 42 45 47
C długość produktu (mierzona od szczytu ramienia) 43 47 51 55 59 63
D długość ramion 31,5 34 36,5 39 41,5 44
E długość rękawów 12 13 14 15 16,5 17,5

RENAULT BLUZA Z MOLTONU ZAPINANA NA SUWAK ALPINE S M L XL XXL
A 1/2 obwodu klatki piersiowej 51,5 54 56,5 59 61,5
B 1/2 obwodu bioder (bez rozluźnionych ściągaczy) 44,5 47 49,5 62 64,5
C długość produktu (mierzona od szczytu ramienia) 67 69 71 73 75
E długość rękawów (ze ściągaczami) 62 63 64 65 66

RENAULT ALPINE KURTKA PRZECIWDESZCZOWA 4 6 8 10 12 14
A 1/2 obwodu klatki piersiowej 54 56 58 60 62 64
B 1/2 obwodu bioder 51 53 55 57 59 61
C długość produktu (mierzona od szczytu ramienia) 70 72 74 76 78 80
D szerokość ramion 44,5 46,5 48,5 60,5 62,5 64,5
E długość rękawów 65 66 67 68 69 70

BUSINESS & CORPORATE
Oznaczenie handlowe Kolor Rozmiar Nr katalogowy Strona
Etui na karty Renault Business czarny 77 11 431 784 -
Etui na dowód rejestracyjny Renault Business antracyt 77 11 431 787 -
Etui na identyfikator Busines czarny/żółty 77 11 576 801 -
Smycz Renault Business czarny 77 11 780 937 28
Brelok do kluczy Losange 77 11 424 795 28
Przypinka Losange 77 11 780 422 28
Przypinka Losange 77 11 780 423 -
Brelok do kluczy Renault Business 77 11 780 963 28
Pamięć USB 16 GB Renault Business aluminium 77 11 780 964 30
Długopis kulkowy Renault Business 
(sprzedawany w zestawach po 12 sztuk)

żółty/czarny/
biały

77 11 780 965 29

Zestaw 3 ołówków Renault Business czarny 77 11 780 966 29
Obudowa iPhone 5S Renault Business czarny 77 11 780 967 32
Obudowa iPhone 5C Renault Business czarny 77 11 780 968 32
Obudowa iPhone 6 Renault Business czarny 77 11 780 969 32
Głośnik Bluetooth® Renault Business czarny 77 11 780 970 30

INITIALE PARIS
Oznaczenie handlowe Kolor Nr katalogowy Strona
Etui na identyfikator/kluczyk Initiale Paris czarny/ametyst 77 11 578 401 21
Etui na karty Initiale Paris czarny/ametyst 77 11 578 402 21
Portfel Initiale Paris czarny/ametyst 77 11 578 403 21
Aktówka Initiale Paris czarny/ametyst 77 11 578 404 18
Torebka Initiale Paris czarny/ametyst 77 11 578 405 18
Duża torba Initiale Paris czarny/ametyst 77 11 578 406 18
Torba weekendowa Initiale Paris czarny/ametyst 77 11 578 407 19
Parasol Initiale Paris czarny 77 11 578 408 20

Smycz Alpine niebieski 77 11 575 297 -
Przypinka Alpine 77 11 579 329 14
T-shirt Alpine czarny S 77 11 782 091 6

M 77 11 782 092
L 77 11 782 093

XL 77 11 782 094
XXL 77 11 782 095

XXXL 77 11 782 096
T-shirt dziecięcy Alpine czarny 4 lata 77 11 782 097 12

6 lat 77 11 782 098
8 lat 77 11 782 099

10 lat 77 11 782 100
12 lat 77 11 782 101
14 lat 77 11 782 102

Czapka z daszkiem dziecięca Alpine czarny Rozmiar dziecięcy 
uniwersalny 77 11 782 103 12

Czapka Alpine szary rozmiar uniwersalny 
dla dorosłych 77 11 782 104 11

Chusta Alpine szary 77 11 782 105 10
Koszulka polo damska Alpine czarny S 77 11 782 106 10

M 77 11 782 107
L 77 11 782 108

XL 77 11 782 109
Bluza jeansowa damska Alpine niebieski S 77 11 782 110 10

M 77 11 782 111
L 77 11 782 112

XL 77 11 782 113
Plecak Alpine czarny 77 11 782 114 13
Aktówka / torba na laptop Alpine czarny 77 11 782 115 13
Sztywna walizka na bagaż podręczny Alpine niebieski 77 11 782 116 13
Lekka torba Alpine ciemnoniebieski 77 11 579 781 13

RENAULT T SHIRT MĘSKI W SEREK S M L XL XXL
A 1/2 obwodu klatki piersiowej 50 52 54 56 58
B 1/2 obwodu bioder 49 51 53 55 57
C długość produktu (mierzona od szczytu ramienia) 69 71 73 75 77
D szerokość ramio 40 42 44 46 48
E długość rękawów 19 20 21 22 23

RENAULT KOSZULKA POLO MĘSKA ALPINE S M L XL XXL
A 1/2 obwodu klatki piersiowej 50 52 54 56 58
B 1/2 obwodu bioder 49 51 53 55 57
C długość produktu (mierzona od szczytu ramienia) 69 71 73 75 77
D szerokość ramio 13,5 14,25 15 15,75 16,5
E długość rękawów 22 23 24 25 26

RENAULT SOFTSHELL ALPINE S M L XL XXL
A 1/2 obwodu klatki piersiowej 51,5 54 56,5 59 61,5
B 1/2 obwodu bioder 49,5 52 54,5 57 59,5
C długość produktu (mierzona od szczytu ramienia) 70 72 74 76 78
D szerokość ramion 44 46,5 49 51,5 54
E długość rękawów 65 66 67 68 69

RENAULT ALPINE BEZRĘKAWNIK MĘSKI S M L XL XXL
A 1/2 obwodu klatki piersiowej 52,5 54,5 56,5 58,5 60,5
B 1/2 obwodu bioder 53 55 57 59 61
C długość produktu (mierzona od szczytu ramienia) 64 66 68 70 72
D długość ramion 12,5 13 13,5 14 14,5

RENAULT KOSZULKA POLO MĘSKA, EKIPA TECHNICZNA ALPINE S M L XL XXL
A 1/2 obwodu klatki piersiowej 50 52 54 56 58
B 1/2 obwodu bioder 50 52 54 56 58
C długość produktu (mierzona od szczytu ramienia) 70 72 74 76 78
D długość ramion i rękawów 34,5 36 37,5 39 40,5

RENAULT KOSZULA MĘSKA ALPINE S M L XL XXL
A 1/2 obwodu klatki piersiowej 53 55 57 59 61
B 1/2 obwodu bioder 51 53 55 57 59
C długość produktu (pomiar od kołnierzyka wzdłuż pleców) 73 75 77 79 81
D długość ramion 42 43,5 45 46,5 48
E długość rękawów 66 67 68 69 70

RENAULT KOSZULA DAMSKA ALPINE S M L XL
A 1/2 obwodu klatki piersiowej 49 51 53 55
B 1/2 obwodu bioder 50 52 54 56
C długość produktu (pomiar od kołnierzyka wzdłuż pleców) 65 67 69 71
D długość ramion 37,5 39 40,5 42
E długość rękawów 62 63 64 65

Z.E.
Oznaczenie handlowe Kolor Rozmiar Nr katalogowy Strona
T-shirt Z.E. niebieski L 77 11 576 221

24XL 77 11 576 222
XXL 77 11 576 223

Pamięć USB Renault Z.E. niebieski 77 11 574 475 25
Długopis kulkowy Renault Z.E. Biały/Niebieski 77 11 782 174 25
Pluszak Twizy niebieski 77 11 780 841 25

74-75



Powerbank Renault Business czarny 77 11 780 971 30
Torba na zakupy Renault Business czarny 77 11 780 972 32
Smycz Renault Business szary 77 11 780 973 36
Filiżanka Renault Business biały/czarny 77 11 780 974 30
Parasol składany Renault Business czarny 77 11 780 975 32
Długopis/rysik Renault Business czarny 77 11 780 976 29
Etui na identyfikator Renault Business szary/żółty 77 11 780 977 -
Filcowe etui na iPhone’a Renault Business szary/żółty 77 11 780 978 -
Etui na iPad Renault Business szary/żółty 77 11 780 979 -
Aktówka Renault Busines szary/żółty 77 11 780 959 31
Torba na laptop Renault Business szary/żółty 77 11 780 960 31
Walizka na kółkach Pilot  
Case Renault Business

szary/żółty 77 11 780 961 31

Pokrowiec Renault Business żółty 77 11 780 962 30
Parka Renault Corporate szary antracy S 77 11 576 271 -

M 77 11 576 272
L 77 11 576 273

XL 77 11 576 274
T-shirt męski Renault Corporate biały S 77 11 780 981 35

M 77 11 780 982
L 77 11 780 983

XL 77 11 780 984
XXL 77 11 780 985

T-shirt męski Renault Corporat szary  
Heather Grey

S 77 11 780 986 35
M 77 11 780 987
L 77 11 780 988

T-shirt męski Renault Corporate szary  
Heather Grey

XL 77 11 780 989 35
XXL 77 11 780 990

T-shirt męski Renault Corporate czarny S 77 11 780 991 35
M 77 11 780 992
L 77 11 780 993

XL 77 11 780 994
XXL 77 11 780 995

T-shirt damski Renault Corporat biały S 77 11 780 996 37
M 77 11 780 997
L 77 11 780 998

XL 77 11 780 999
Koszula męska z krótkimi rękawami 
Renault Corporate

biały S 77 11 781 000 -
M 77 11 781 001
L 77 11 781 002

XL 77 11 781 003
XXL 77 11 781 004

Koszula męska z długimi rękawami, 
Renault Corporate

biały S 77 11 781 005 34
M 77 11 781 006
L 77 11 781 007

XL 77 11 781 008
XXL 77 11 781 009

Koszula damska Renault Corporat biały S 77 11 781 010 37
M 77 11 781 011
L 77 11 781 012

XL 77 11 781 013
Sweter męski Renault Corporate szary S 77 11 781 014 34

M 77 11 781 015
L 77 11 781 016

XL 77 11 781 017
XXL 77 11 781 018

Sweter damski Renault Corporate szary S 77 11 781 019 37
M 77 11 781 020
L 77 11 781 021

XL 77 11 781 022
Polar Renault Corporate szary  

Heather Grey
S 77 11 781 023 36
M 77 11 781 024
L 77 11 781 025

XL 77 11 781 026
XXL 77 11 781 027

Bezrękawnik Renault Corporate szary antracyt S 77 11 781 033 36
M 77 11 781 034
L 77 11 781 035

XL 77 11 781 036
XXL 77 11 781 037

Krawat Renault Corporate szary 77 11 781 038 33
Krawat Renault Corporate czarny 77 11 781 039 33
Czapka z daszkiem Renault Corporate szary rozmiar 

uniwer-
salny

77 11 781 040 33

Pasek męski Renault Corporate czarny/
brązowy

110 cm 77 11 781 042 33

Czapka Renault Corporate czarny rozmiar 
uniwer-

salny

77 11 781 043 33

RENAULT CORPORATE T-SHIRTY BIAŁY/CZARNY/SZARY S M L XL XXL
A 1/2 obwodu klatki piersiowej 48 51 54 57 60

B 1/2 obwodu bioder 47 50 53 56 59

C długość produktu (mierzona od szczytu ramienia) 70 72 74 76 78

D długość ramion 13,5 14,25 15 15,75 16,5

E długość rękawów 19 20 21 22 23

RENAULT CORPORATE POLAR S M L XL XXL
A 1/2 obwodu klatki piersiowej 54 56 58 60 62
B 1/2 obwodu bioder 49 51 53 55 57

C długość produktu 68 70 72 74 76

D długość rękawów 64 65 66 67 68

E szerokość ramion 45,5 47 48,5 50 51,5

RENAULT CORPORATE SWETER MĘSKI S M L XL XXL
A 1/2 obwodu klatki piersiowej 51 53 55 57 59
B 1/2 obwodu bioder (bez rozluźnionych ściągaczy) 41 43 45 47 48

C długość produktu (mierzona od szczytu ramienia) 67 69 71 73 75

D długość rękawów 64 65 66 67 68

RENAULT CORPORATE KOSZULA MĘSKA Z DŁUGIMI RĘKAWAMI S M L XL XXL
A 1/2 obwodu klatki piersiowej 53 55 57 59 61
B 1/2 obwodu bioder 51 53 55 57 59

C długość produktu 73 75 77 79 81

D szerokość ramion 42 43,5 45 46,5 48

E długość rękawów 66 67 68 69 70

ZEGARKI
Oznaczenie handlowe Kolor Nr katalogowy Strona

Zegarek damski Renault Sport biały 77 11 781 071 40
Zegarek damski Renault czarny 77 11 781 072 40
Zegarek damski Renault srebrny 77 11 579 433 41
Zegarek damski Renault perłowy 77 11 579 434 41
Zegarek damski Renault czarny 77 11 579 435 41
Zegarek Renault czarny 77 11 579 436 42
Zegarek Renault czarny 77 11 579 437 42
Zegarek wielofunkcyjny Renault antracyt 77 11 579 438 42
Wyjątkowo płaski zegarek Renault czarny 77 11 579 439 43
Zegarek Renault szary 77 11 781 073 43
Zegarek automatyczny Renault złoty 77 11 781 079 44
Zegarek automatyczny Renault czarny 77 11 781 074 44
Zegarek z chronografem Renault Sport czarny  77 11 781 075 44

77 11 781 076 45
77 11 781 007 45

Zegarek z chronografem Renault Sport srebrny 77 11 781 080 45

RENAULT CORPORATE KOSZULA DAMSKA S M L XL
A 1/2 obwodu klatki piersiowej 49 51 53 55
B 1/2 obwodu bioder 50 52 54 56
C długość produktu 65 67 69 71
D szerokość ramion 37,5 39 40,5 42
E długość rękawów 62 63 64 65

RENAULT CORPORATE KAMIZELKA DAMSKA S M L XL XXL
A 1/2 obwodu klatki piersiowej 45 47 49 51 60
B 1/2 obwodu bioder 44 46 48 50 59
C długość produktu 63 65 67 69 78
D długość rękawów + ramion 74 75 76 77 16,5

RENAULT KOSZULA MĘSKA CORPORATE Z KRÓTKIMI RĘKAWAMI S M L XL XXL
A 1/2 obwodu klatki piersiowej 53 55 57 59 61
B 1/2 obwodu bioder 51 53 55 57 59
C długość produktu 73 75 77 79 81
D szerokość ramion 42 43,5 45 46,5 48
E długość rękawów 22 23 24 25 26
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MINIATURY MODELI RENAULT
Oznaczenie handlowe Kolor Nr katalogowy Strona
Miniatura samochodu koncepcyjnego Fifties żółty 77 11 419 259 48
Miniatura samochodu koncepcyjnego Altica   beżowy 77 11 420 124 48

Miniatura samochodu koncepcyjnego Velsatis  szary błękit 77 11 421 938 48

Miniatura Alpine A310 Żandarmerii niebieski 77 11 425 938 49

Miniatura Wind Gordini niebieski 77 11 430 341 52

Miniatura Megane III Trophy  żółty 77 11 430 857 49

Miniatura Lodgy Dacia Andros   niebieski 77 11 573 698 52

Miniatura R5 brąz kasztanowy 77 11 573 699 49

Miniatura samochodu koncepcyjnego Dezir czerwień ognista 77 11 573 701 49

Miniatura Dokker Dacia szarość gwiaździsta 77 11 573 709 50

Miniatura Dokker Dacia biel lodowa 77 11 573 710 50

Miniatura Captur niebieski 77 11 575 085 50

Miniatura Captur pomarańczowy 77 11 575 086 50

Miniatura Reinastella niebieski 77 11 575 915 53

Miniatura Juvaquatre morski 77 11 575 916 53

Miniatura 1 000 Kg szary 77 11 575 917 53

Miniatura 4 CV żółty piaskowy 77 11 575 918 53

Miniatura Colorale niebieski 77 11 575 919 53

Miniatura Fregate czarny 77 11 575 920 53

Miniatura Etoile filante niebieski 77 11 575 921 53

Miniatura Dauphine bordowy 77 11 575 922 53

Miniatura Floride niebieski 77 11 575 923 53

Miniatura Estafette niebieski 77 11 575 924 54

Miniatura R8 żółty 77 11 575 925 54

Miniatura R12 czerwony 77 11 575 926 54

Miniatura R17 czerwony 77 11 575 927 54

Miniatura R5 pomarańczowy 77 11 575 928 54

Miniatura Rodéo ogrodowa zieleń 77 11 575 929 54

Miniatura R14 żółty 77 11 575 930 54

Miniatura Fuego szary metalik 77 11 575 931 54

Miniatura R11 niebieski 77 11 575 932 55

Miniatura R25 szarosrebrny 77 11 575 933 55

Miniatura Twingo czerwień koralu 77 11 575 934 55

Miniatura Kangoo zieleń oceanu 77 11 575 935 55

Miniatura Captur pomarańczowy 77 11 575 936 55

Miniatura RS 011 czarny/żółty 77 11 575 937 54

Miniatura R26 niebieski/żółty 77 11 575 938 55

Zestaw miniatur historycznych Seria 1 77 11 575 939 55

Miniatura Type A czarny 77 11 575 940 56

Miniatura Type AG Taxi de la Marne zielony 77 11 575 941 56

Miniatura Type AX bordowy 77 11 575 942 56

Miniatura 40 CV MC ciemnoczerwony 77 11 575 943 56

Miniatura Type NN Torpédo kremowy 77 11 575 944 56

Miniatura Celtaquatre piaskowy 77 11 575 945 56

Miniatura NervaSport ZC4 szary/kremowy 77 11 575 946 56

Miniatura Vivasix Type PG2 bordowy 77 11 575 947 56

Miniatura VivaGrandSport ACX2 kremowy 77 11 575 948 56

Miniatura R4 niebieski 77 11 575 949 56

Miniatura R16 zielony 77 11 575 950 57

Miniatura R19 niebieski 77 11 575 951 57

Miniatura Clio szary 77 11 575 952 57

Miniatura Espace bordowy 77 11 575 953 57

Miniatura Scenic szary 77 11 575 954 57

Miniatura Logan Dacia niebieski 77 11 575 955 57

Miniatura Clio IV RS żółty 77 11 575 956 57

Miniatura ZOE biały 77 11 575 957 57

Miniatura Type K bordowy 77 11 575 958 56

Miniatura Type NM 40 CV niebieski 77 11 575 959 56

Miniatura A110 niebieski 77 11 575 960 57

Miniatura A442 żółty/czarny 77 11 575 961 57

Miniatura R5 Maxi biały/czarny 77 11 575 962 57

Miniatura Clio Williams niebieski 77 11 575 963 57

Zestaw miniatur historycznych Seria 2 77 11 575 964 55

Miniatura Clio IV RS żółty 77 11 576 808 52

Miniatura Twingo biały 77 11 578 127 50

Miniatura Twingo niebieski 77 11 578 128 50

Zestaw 6 samochodów koncepcyjnych 77 11 577 893 48

Miniatura Megane Radicale RS biały/czerwony 77 11 578 400 52

Miniatura Concept car Kwid ochra 77 11 578 206 48

Miniatura Megane czarny 77 11 579 854 51

Miniatura Alpine Vision Gran Turismo biały 77 11 578 443 48

Miniatura Clio RS 220 Edc Trophy żółty 77 11 780 249 52

Miniatura RS01 żółty 77 11 780 350 52

Miniatura RS01 żółty 77 11 780 351 49

KADJAR
Oznaczenie handlowe Kolor Rozmiar Nr katalogowy Strona
T-shirt męski Kadjar czarny S 77 11 579 855 67

M 77 11 579 856
L 77 11 579 857

XL 77 11 579 858
XXL 77 11 579 859

Bluza męska Kadjar czarny S 77 11 579 860 66
M 77 11 579 861
L 77 11 579 862

XL 77 11 579 863
XXL 77 11 579 864

Czapka z daszkiem Kadjar czarny rozmiar 
uniwersalny  

dla dorosłych

77 11 579 865 71

Torba sportowa Kadjar czarny/kasztanowy 77 11 579 867 69
Plecak Kadjar czarny/kasztanowy 77 11 579 868 69
Dwustronny pled Kadjar czarny/kasztanowy 77 11 579 869 68
Obudowa iPhone Kadjar czarny 77 11 579 871 71
Zegarek męski Kadjar brązowy 77 11 579 872 70

MINIATURY MODELI RENAULT
Oznaczenie handlowe Kolor Nr katalogowy Strona
Miniatura Twizy biały 77 11 780 418 50

Miniatura 1/43 Twizy RS żółty 77 11 780 367 52

Zestaw 3-calowych miniatur TALISMAN 77 11 780 845 51

Miniatura 3-calowa Talisman brązowy 77 11 780 842 51

Miniatura 3-calowa Talisman szary 77 11 780 843 51

Miniatura 3-calowa Talisman czarny 77 11 780 844 51

Miniatura R.S.16 1:18 żółty 77 11 782 398 48

Miniatura Espace Initiale Paris czarny/ametyst 77 11 578 130 50

Miniatura Trafic szary 77 11 578 129 50

Miniatura Kadjar czerwony 77 11 578 441 50

Miniatura Koleos granatowy 77 11 780 366 51

Miniatura Scenic żółć miodowa 77 11 780 364 51

Miniatura Talisman szary 77 11 780 357 51

Miniatura Talisman Estate niebieski 77 11 780 358 51

Miniatura R.S. Winter test czarny 77 11 782 207 52

Miniatura R.S. 16 1:43 żółty 77 11 782 397 52

Miniatura Alpine Celebration 1:43 (Le Mans) niebieski 77 11 782 399  52

Miniatura Alpine Celebration 1:43 (Dieppe) niebieski/czerwony 77 11 782 400 52

Miniatura Alpine Celebration 1:43 (Goodwood) niebieski 77 11 782 401 52

Miniatura Alpine Vision 1:43 biały 77 11 780 355 52

Miniatura Alpine LMP2 A460 A36 1:43 niebieski 77 11 782 208 52

Miniatura Alpine LMP2 A460 A36 1:18 niebieski 77 11 782 209 52

RENAULT T-SHIRT MĘSKI KADJAR S M L XL XXL
A 1/2 obwodu klatki piersiowej 53 55 57 59 61
B 1/2 obwodu bioder 53 55 57 59 61

C długość produktu (mierzona od szczytu ramienia) 72 74 76 78 80

D długość ramion 15 15,5 16 16,5 17

E Zegarek męski Kadjar 18 19 20 21 22

RENAULT BLUZA MĘSKA KADJAR S M L XL XXL S M L XL XXL
A 1/2 obwodu klatki piersiowej 55 57 59 61 63
B 1/2 obwodu bioder 51 53 55 57 59
C długość produktu z przodu (mierzona od szczytu ramienia) 68 70 72 74 76
C długość produktu z tyłu (mierzona pośrodku pleców) 68 70 72 74 76

E długość rękawów (z ramionami) 77 78,5 80 81,5 83

TWINGO
Oznaczenie handlowe Kolor Rozmiar Nr katalogowy Strona
T-shirt Twingo zielony M 77 11 579 319

60
L 77 11 579 320

XL 77 11 579 321
XXL 77 11 579 322

T-shirt Twingo niebieski L 77 11 579 325
60XL 77 11 579 326

XXL 77 11 579 327
Długopis/rysik Twingo niebieski 77 11 579 046 61
Torba na zakupy Twingo biały 77 11 579 040 62
Obudowa na iPhone 5 Twingo niebieski 77 11 579 047 63
Breloczek do kluczy Twingo czerwony/żółty/ 

niebieski/biały
77 11 780 372 63

Kubek Twingo niebieski 77 11 579 045 63
78-79



Więcej pasjonujących informacji o Renault 
pod adresem www.renault.pl

ostały podjęte wszelkie środki, aby zawarte w niniejszej publikacji informacje były dokładne i aktualne w dniu oddania do druku. Publikacja została przygotowana w oparciu o serie próbne i prototypy. W ramach polityki stałego ulepszania swoich produktów RENAULT 
zastrzega sobie prawo do wprowadzania w każdej chwili zmian w odniesieniu do specyfikacji opisanych lub przedstawionych pojazdów i akcesoriów. O zmianach tych Autoryzowani Partnerzy RENAULT będą powiadamiani w możliwie najkrótszym terminie. Mogą występować 
pewne różnice między wersjami wprowadzonymi na rynek w poszczególnych krajach, tzn. niektóre elementy wyposażenia nie będą dostępne (w wyposażeniu seryjnym, w opcji lub w akcesoriach). Niektóre elementy wyposażenia opcjonalnego mogą się wykluczać lub 
być ze sobą powiązane. Nie zawsze zamieszczone zdjęcia należy łączyć z opisem wersji oferowanych na rynku polskim. W celu uzyskania najbardziej aktualnych informacji prosimy o skontaktowanie się z najbliższym Autoryzowanym Partnerem RENAULT. Ze względu na 
ograniczenia techniczne druku kolory widoczne na fotografiach lub ilustracjach mogą nieco różnić się od rzeczywistych kolorów lakieru lub materiałów wykończeniowych wnętrza pojazdu. Wszelkie prawa zastrzeżone. Powielanie w jakiejkolwiek postaci oraz jakąkolwiek 
techniką części lub całości niniejszej publikacji bez uprzedniego, pisemnego zezwolenia RENAULT jest zabronione. Niniejsza broszura nie stanowi oferty sprzedaży w rozumieniu przepisów Kodeksu cywilnego.

77 11 768 128


